



## Carta de menús Gorch Fock

https://carta.menu Avenida De La Costa Blanca, 135, 03191 (Alicante), Spain, Pilar de la Horadada +34639931675









Un *extenso* <u>menú de</u> Gorch Fock de Pilar de la Horadada con todos los **19** platos y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

## Carta de menús Gorch Fock



### Guarniciones

**PURÉ DE PATATAS** 

#### **Bebidas**

**CERVEZA** 

### Schnitzel

**SCHNITZEL** 

#### **Postres**

**CREPES** 

#### Indio

**CURRY DE POLLO** 

## Especialidades Alemanas

**CURRYWURST** 

#### Salsas

SALSA DE AJO SALSA DE CURRY

## Este Tipo De Platos Se Sirven

**HELADO** 

**CORDERO** 

**PAN** 

**POLLO** 

**CARNE** 

## Ingredientes Utilizados



ZANAHORIAS GUISANTES

**LANGOSTINOS** 

COCO

**CARNE DE CERDO** 

# Carta de menús Gorch Fock



## Gorch Fock

Avenida De La Costa Blanca, 135, 03191 (Alicante), Spain, Pilar de la Horadada Horario de apertura:

**a**gallery image